

Одежда говорит о человеке

Портрет 17 века

Лаппо-Васильева Наталья Павловна
ГБОУ СОШ с углубленным изучением
английского языка №1282

Первое что мы оцениваем в человеке это внешность, первое что мы оцениваем во внешности это одежда. Народная мудрость говорит: Встречают по одежке, провожают по уму. Иными словами, оценка по одежде не всегда может быть верной. И все же многое мы можем узнать о человеке по тому, как он одет.

Посмотрите на картины русских и европейских художников 17 века и попробуйте рассказать, что хотел показать живописец и проанализируйте особенности костюма.



- Тициан
- Императрица
Изабелла
Португальская

■ Веласкес
Инфанта





Веласкес
Минины



Ван Дейк
Леди Элизабет Тамбелби и Доротея, виконтесса Эндоувер



- Иван
Аргунов
- Портрет княгини
Екатерины
Александровны



Алексей
Антропов
Портрет
княгини
Румянцевой



Алексей
Антропов
Портрет
Петра 3



Владимир
Боровиковский
Портрет Павла 1
в костюме
гроссмейстера
мальтийского
ордена



Боярышня
Маковский Константин Егорович



Аргунов

Портрет неизвестной крестьянки в русском costume